

Возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения управления ГУСБ МВД России и начальника тыла Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Забайкальскому краю возбуждено уголовное дело в отношении начальника отделения управления ГУСБ МВД России и начальника тыла Забайкальского ЛУ МВД России на транспорте. Они подозреваются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата совершенная с использованием своего должностного положения).

Данное уголовное дело возбуждено по материалам УФСБ по Забайкальскому краю.

По версии следствия, в мае 2012 года, начальник отделения управления ГУСБ МВД России, фактически осуществляя функции по обеспечению собственной безопасности в Забайкальском управлении МВД на транспорте, уговорил начальника тыла указанного управления, с которым состоял в приятельских отношениях, согласовать ряду сотрудников рапорты на выплату материальной помощи, а затем присвоил ее себе.

Данное уголовное дело соединено в одно производство с расследуемым уголовным делом в отношении этого же должностного лица.

Как сообщалось ранее, в 2012 году, начальник отделения управления ГУСБ МВД России, используя служебное положение, получил от руководителя одного из подразделений ОАО «РЖД» около полутора миллиона рублей в качестве взятки за организацию прикрытия компании от криминалистов и проверок правоохранительных органов. По данным следствия, в течение июля-сентября 2012 года подозреваемым в качестве взяток было получено более 1,4 миллиона рублей.

В настоящее время проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. По месту работы и жительства начальника тыла линейного управления проведены обыски, в ходе которых изъята бухгалтерская и иная документация. Расследование уголовного дела продолжается.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/1137784>